
Maker's Market Vendor Feedback Survey

1. Please rate your satisfaction with the following

18 Responses 08:11 Average time to complete Active Status

Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied

Not Applicable

Your Overall Experience

Communication leading up to the
event

The location and visibility of your
booth

The amount of foot traffic you saw

Registration Process

Registration Costs

100% 0% 100%



2. Do you think the event timing (10am-2pm) was appropriate for your needs?

17
Responses

Latest Responses
"Yes"

"Yes"

"I believe earlier is better, once lunchtime hits there …

Update

2 respondents (13%) answered foot traffic for this question.

3. Did you face any challenges or difficulties during the event?

18
Responses

Latest Responses
"Loading in and Food truck availability for vendors w…

"Parking"

"Distance of lugging in booth set up"

Update

5 respondents (29%) answered Parking for this question.
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4. What should we do differently next time?

15
Responses

Latest Responses
"Designated parking for vendors"

"Maybe have it outside as well, food stands closer "

7 respondents (47%) answered vendors for this question.

5. What should we do the same?

15
Responses

Latest Responses
"On-site assistance"

"Communication was excellent "

3 respondents (20%) answered communication for this question.
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6. How likely would you be to participate in the Maker's Market at Millersville
again?

7. Did you sell more than, less than, or about what you expected?

Very likely Somewhat likely Neither likely nor unlikely Somewhat unlikely

Very unlikely

Participate again?

100% 0% 100%

I sold more than I expected 7

I sold less than I expected 3

I sold about what I expected 8




